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大分市大分市大分市大分市総合計画検討総合計画検討総合計画検討総合計画検討委員会委員会委員会委員会    第第第第１１１１回回回回    産業産業産業産業部会部会部会部会     議事録議事録議事録議事録    

    

 

 

◆ 日 時  平成２７年８月３１日（月） １４：２０～１４：５０ 

 

◆ 場 所  大分市役所本庁舎 ８階 大会議室 

 

◆ 出席者   

 

【委 員】 

矢野 利幸 部会長、岡野 祐介 副部会長、安部 英助 委員、磯田 満 委員、 

井上 昌美 委員、荻本 正直 委員、坂井 伊智郎 委員、佐藤 泰副 委員、 

園田 孝吉 委員、早瀬 康信 委員、松尾 竜二 委員、吉岩 寿和 委員（計１２名） 

 

【事務局】 

企画課 参事補 雨川 陽之、同主任 大野 洋造 

 

【プロジェクトチーム】 

 産業振興課 参事補 朝見 哲也、農林水産課 専門員 末光 誠太、 

商工労政課 主任 安部 順司、観光課 主事 佐藤 優介 

 

 【傍聴者】 

   なし 

 

◆ 次 第 

１．自己紹介 

２．部会長及び副部会長の選出 

３．部会長あいさつ 

４．議 事 

（１）部会の役割等 

（２）その他 

  

＜＜＜＜第第第第１１１１回回回回    産業産業産業産業部会＞部会＞部会＞部会＞    

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

ただ今から大分市総合計画検討委員会第１回産業部会を開催いたします。 

あいさつが遅くなりましたが、本日の司会をさせていただきます企画課の大

野と申します。事務局を担当させていただきますので、どうぞよろしくお願い

いたします。 

それでは、先ほどの第１回検討委員会にてお配りしております次第にしたが

いまして進行させていただきます。 

 

 「１．自己紹介」ですが、検討委員の皆様もお集まりになるのは初めとなり
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検討委員 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

事務局、プロ

ジェクトチーム 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

部会長 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

ますので、簡単に自己紹介をよろしくお願いいたします。 

（検討委員自己紹介） 

 

ありがとうございました。 

なお、本日ご欠席の委員さんもおられますので、団体名とお名前をご紹介さ

せていただきます。 

（欠席委員の紹介） 

 

それでは、続きまして事務局からも自己紹介をさせていただきます。 

 

（事務局、プロジェクトチーム自己紹介） 

 

 

それでは、今後、産業部会の会議は、総勢１３名の委員の皆様で進めていく

こととなりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 次に、「２．部会長及び副部会長の選出」です。ここで、産業部会の部会長及

び副部会長の選出をさせていただきます。 

 先ほどお配りいたしました検討委員会設置要綱第７条第３項において「部会

に部会長及び副部会長を一人置き、部会に属する委員のうちから互選により選

出する。」となっておりますが、今回は事務局に腹案がございますので、提案さ

せていただくということで、よろしいでしょうか。 

（「はい」の声） 

 それでは、事務局案としまして、部会長には大分商工会議所 副会頭の矢野

委員、副部会長には日本貿易振興機構大分貿易情報センター 所長の岡野委員

をそれぞれ推薦させていただくということで、皆様、よろしいでしょうか。 

（「はい」の声） 

 それでは、部会長には矢野委員、副部会長には岡野委員となりましたので、

よろしくお願いいたします。 

それでは、「３．部会長あいさつ」です。矢野部会長よりごあいさつをいただ

きたいと思います。 

 

（部会長あいさつ） 

  

 ありがとうございました。 

これより、「４．議事」に入らせていただきますが、議事の進行につきまして

は、検討委員会設置要綱第７条第４項により、本来であれば部会長が行うとこ

ろではございますが、本日は、部会の役割や今後の日程の説明などが主となり

ますことから、大変恐れ入りますが、事務局の方で進行させていただきたいと

思います。 

そのように進めさせていただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」の声） 

ありがとうございます。それではそのように進めさせていただきます。 
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 なお、一通り通して説明をさせていただきますので、ご質問等につきまして

は、最後にお受けいたしたいと思っております。 

ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

  

 それでは、「（１）部会の役割等」についてですが、部会につきましては、検

討委員会設置要綱第７条第１項により「計画の見直し並びにビジョン及び戦略

の策定に関する専門的事項を部門別に協議検討する」となっております。 

本部会は産業部会として主に商工業や農林水産業、雇用、観光などに関する

事項のご検討（議論）をしていただくこととなり、具体的には、先ほどお配り

をいたしました大分市総合計画（素案）の冊子の７７ページの工業の振興から

９４ページの魅力ある観光の振興までの内容について、ご検討（議論）をいた

だきたいと思っております。 

なお、皆様には、この文言の詳細を議論していただくということではなく、

この計画に記載した方針等の方向性が良いかという大局的なご議論をお願いし

たいと考えております。文言の修正等、素案についての見直し作業については、

そのいただいた意見をもとに、事務局にて行ってまいります。 

なお、先ほどの全体会でも説明いたしましたが、委員の皆さまには最終的に

はご検討 （議論）をいただいた内容を踏まえ、「大分市総合計画の策定に関す

る提言書」を作成していただくこととなります。 

こちらにつきましては現行の大分市総合計画第２次基本計画の冊子の１６５

ページ、産業部会に関する部分としましては１７３ページから１７４ページに

かけて前回の提言書が掲載されておりますので、後ほどご確認いただければと

思っております。 

 次に、「（２）その他」についてですが、ここで今後の日程等につきまして、

再度、ご説明をさせていただきます。 

 先ほどの全体会でも説明いたしましたが、９月下旬から１２月中旬にかけま

して、部会を月に２回～３回程度開催し、その議論を踏まえ、事務局にて「大

分市総合計画（原案）」を策定し、年明け１月頃にはパブリックコメント（市民

意見公募手続）を実施いたしたいと考えております。 

そのパブリックコメントにおいて寄せられました市民の皆様からのご意見を

踏まえまして、最終的には、２月の下旬頃には最終提言書をまとめていただく

という日程で考えております。 

非常に短い期間でのご検討（議論）をお願いさせていただいておりますので、

恐縮ではございますが、何卒、ご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたし

ます。 

 なお、事務局としましては、その最終提言書を基に「大分市総合計画（案）」

を策定し、６月の大分市議会の定例会に議案として上程いたしたいと考えてお

りまして、その６月議会においてご承認をいただければ、正式に「大分市総合

計画」が策定されたということになります。 

 

 また、今後の部会開催についてですが、９月および１２月は議会中というこ

ともございますので、部会を開催することが困難な状況でございます。 

こちらの都合で大変申し訳ございませんが、お手元に配布させていただいて



4 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

委員 

 

事務局 

 

 

 

 

おります予定表（案）にもございますように１０月、１１月に計５回の部会を

開催いたしたいと考えております。 

後ほど、委員の皆さまの予定を聞き取り、今後の日程調整をさせていただき

ます。 

日程が確定しましたら、改めまして正式文書を送付させていただきますので、

お手元に届きましたらご確認いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 説明は以上でございます。 

 

それでは、全体を通しまして、ご質問やご意見等がございましたら、お受け

いたしたいと思っております。 

 

今後の部会は午前・午後は何時開始予定でしょうか。 

 

午前といたしましたは、９時開始、午後といたしましては１４時開始を想定

しております。また、１回の部会につきましてはおおむね２時間程度を予定し

ております。 

 

その他にご意見等はございませんでしょうか。 

それでは、先程ご説明させていただきました通り、１０・１１月の日程調整

表を今週末までにご提出いただきますようお願い申し上げます。 

それでは、以上を持ちまして第１回産業部会の会議を終了させていただきま

す。本日は誠にありがとうございました。 

 


